



REKTORI HÍRLEVÉL

XII. évfolyam 4. szám

2012. április

1. Hoffmann Rózsa oktatásért felelős államtitkár március 30-ai sajtótájékoztatóján bejelentette, hogy a törvény előírásainak megfelelően újjáalakult az Országos Köznevelési Tanács (OKNT), amely az egyik legfontosabb, mértékadó szakmai testület. Az újjáalakult OKNT tagja lett dr. Nádasi András, az Eszterházy Károly Főiskola Tanárképzési és Tudástechnológia Kar Oktatás és Kommunikációtechnika Tanszékének egyetemi docense is, aki a pedagógusképző felsőoktatási intézmények delegáltjaként látja el feladatait a szervezetben.
2. Március 30-án, Budapesten tartotta tisztújító közgyűlését a Magyar – Német Filozófiai Társaság, és ezen a Filozófia Tanszék tanszékvezető főiskolai tanárát, dr. Loboczky Jánost elnökségi taggá választották.
3. Április 5-én az Intézményfejlesztési Terv elkészítését segítő bizottság részéről megbeszélést folytatott a főiskola fejlesztési lehetőségéről a Nemzeti Erőforrás Minisztérium képviselőjében dr. Kis Norbert államtitkár és dr. Máté Gábor Professor Emeritus, főiskolánk részéről a rektor, a rektorhelyettesek, a gazdasági főigazgató és a főtitkár vettek részt. A főiskolai stratégiai terv elkészítését a minisztériumi bizottság részéről Máté Gábor professor emeritus fogja segíteni.
4. A Tempus Közalapítvány értesítette főiskolánkat arról, hogy a 2011. évi beszámoló alapján elnyertük a Nemzetközi együttműködési kultúráról „Nívódíjat”. A díj átadására május 16-án, az Erasmus program 25. évfordulója alkalmából megrendezendő konferencián kerül sor, ahol intézményünknek lehetősége lesz mobilitási tevékenységük eredményeiről beszámolni.
5. Április 18-án tartotta rendes ülését a Szenátus. Az ülésen véleményezték a gazdasági főigazgatói megbízásra érkezett pályázatokat. A testület elfogadta az LPSA kuratóriuma összetételének változtatásáról szóló előterjesztést. Döntött a kitüntetési bizottság összetételének változásáról, valamint rendkívüli eseményhez kapcsolódó kitüntetések adományozásáról. Megtárgyalta a 2011. évről szóló jelentést, a 2012. évi költségvetést. Határozott e-könyvtár szakirányú továbbképzési szak indításáról, illetve elfogadta az új adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzatot. A rektor az ülésen átadta a megbízólevelet a szakszervezetet képviselő új szenátustagnak, Hegyesi Hudik Margitnak.

6. Április 24-én, 16.00 órától került sor a Líceum a természettudományért c. TIOP pályázat projektzáró elő ünnepségre, melynek részeként a projektvezetők és kivitelezők képviselőinek a részvételével épületbejáró sétát tartottunk. Az elő ünnepséggel vette kezdetét a nagyszabású rekonstrukciós projekt zárásának, a felújított épületrészek és újonnan kialakított funkcionális egységek átadásának az ünnepségsorozata. A rendezvény díszvendégei Balás István, a Heves Megyei Kormányhivatal főigazgatója, dr. Gödri István, az Eszterházy Károly Főiskola Gazdasági Tanácsának elnöke, valamint dr. Dolhai Lajos, az Egri Hittudományi Főiskola rektora voltak. Az ünnepséget a Líceum Esterházy Pál Zenetermének felújított orgonáján adott ünnepi koncert zárta.
7. Április 25-én került sor. A főiskola Líceum a természettudományért című – a TIOP-1.3.1-07/1-2F-2008-0006 számú, „A felsőoktatási tevékenységek színvonalának emeléséhez szükséges infrastrukturális és informatikai fejlesztések támogatása” kiírás keretében elnyert – pályázatának hivatalos projektzáró ünnepségére. Az ünnepi nap programja reggel 09.00 órakor a sajtó képviselői számára szervezett helyszíni bejárással kezdődött. 11.00 órától a Líceum kápolnájában, az Oratorium Artium Pyrkerianumban vette kezdetét a projektzáró díszünnepség. Az ünnepség díszvendégei: Nyitrai Zsolt miniszterelnöki biztos, dr. TERNYÁK Csaba egri érsek, Habis László polgármester, Szabó Róbert, a Heves Megyei Közgyűlés elnöke, valamint dr. Bitskey István és dr. Pócs Tamás akadémikusok voltak. Az ünnepség zárásaként a földszinti aulában az egri érsek megáldotta a felújított épületet, majd Nyitrai Zsolt miniszterelnöki biztos és Hauser Zoltán rektor közösen leplezték le a projekt emléktábláját. A projektzáró ünnepséget a felújított épületben tett körséta és fogadás zárta.
8. A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Pro Cultura Christiana-díjat adományozott dr. Hauser Zoltánnak, főiskolánk rektorának. A kitüntetést a testület nevében a konferencia elnökhelyettese, dr. TERNYÁK Csaba egri érsek adta át április 25-én az Eszterházy Károly Főiskola Kápolnájában, a Líceum a természettudományért című projekt hivatalos záróünnepsége alkalmából megrendezett díszünnepségen.
9. Április 25-én az Eszterházy Napok keretében rendezte meg a Tudományos Diákköri Házi Konferenciát az Eszterházy Károly Főiskola Tudományos Tanácsa és Tudományos Diákköri Bizottsága.

Eger, 2011. május 14.

Dr. Hauser Zoltán
rektor